
ΕΞΩΔΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ 
 
Της στην Πάτρα εδρεύουσας Διοικούσας Επιτροπής του Περιφερειακού 
Τμήματος Αχαΐας & Ηλείας του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών – 
ΝΠΔΔ. 

 
ΠΡΟΣ 

Προς τον ΕΘΝΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ (ΕΟΠΥΥ) 
που εδρεύει στην Αθήνα, όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο αυτού. 

 
-------------- 

Κε Πρόεδρε,  
 
Οφείλουμε εκ του θεσμικού μας ρόλου, να επιστήσουμε την προσοχή σας στο 
ότι η διοίκηση του Οργανισμού, από την αρχή της λειτουργίας του, παραβιάζει 
συστηματικά το πλαίσιο της νομιμότητας και της χρηστής διαχείρισης όσον 
αφορά τα κάτωθι θέματα: 

1. Συστηματική στάση πληρωμών των υπηρεσιών υγείας που προσφέρουν 
οι φυσικοθεραπευτές με παραβίαση των συμβατικών υποχρεώσεων του 
Οργανισμού πέραν του ορίου των 45 ημερών,  

2. Διοικητική αδράνεια και καθυστέρηση στη διεκπεραίωση της τελικής 
εκκαθάρισης του 10% των δεδουλευμένων αμοιβών. 

3. Διοικητική αδράνεια και καθυστέρηση στην αποτίμηση του συνολικού και 
ατομικού χρέους του Οργανισμού, ως καθολικού διαδόχου των πρώην ταμείων, 
προς όλους τους φυσικοθεραπευτές και αμέλεια στη διενέργεια των αντίστοιχων 
λογιστικών ελέγχων εκκαθάρισης των εντολών, που είναι στοιβαγμένες επί 2 
έτη στις αποθήκες των αντίστοιχων πρώην περιφερειακών διευθύνσεων του 
ΕΟΠΥΥ. Σας εφιστούμε την προσοχή στην εμπρόθεσμη τήρηση των 
απαιτήσεων εκκαθάρισης, λογιστικού ελέγχου και του μητρώου δεσμεύσεων, 
όπως καθορίζονται από το μνημόνιο κατανόησης για την τελική αποπληρωμή 
των ληξιπρόθεσμων οφειλών. Η υπερβολική καθυστέρηση στην απόδοση των 
ως άνω οφειλών έχει δημιουργήσει συνθήκες οικονομικής χρεοκοπίας σε πολλά 
μέλη μας  

4. Δαιδαλώδης γραφειοκρατική διαδικασία εκκαθάρισης και απόδοσης 
δαπανών με συστηματική υπερημερία και δημιουργία ληξιπρόθεσμων οφειλών 
προς τους παρόχους υπηρεσιών υγείας του ΕΟΠΥΥ. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, Αξιώνουμε: 

1. Την άμεση ενεργοποίηση όλων εκείνων των διοικητικών νόμιμων 
πράξεων που θα οδηγήσουν στην τελική εκκαθάριση και 
ενταλματοποίηση των ληξιπρόθεσμων χρεών των πρώην ταμείων προς 
όλους τους φυσικοθεραπευτές,  με στόχο τη σύντομη απόδοση τους από 
το πακέτο στήριξης. 

2. Την άμεση απόδοση των ληξιπρόθεσμων χρεών του ΕΟΠΥΥ προς τους 
συμβεβλημένους φυσικοθεραπευτές.  

 
Ειδικότερα, σε σχέση με τα τελευταία αυτά ζητήματα, δια της παρούσης 
ΑΙΤΟΥΜΕΘΑ ενεργώντας σύμφωνα με το νόμο και εκπροσωπώντας όλους 
τους ελευθεροεπαγγελματίες φυσικοθεραπευτές μέλη του Περιφερειακού 
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που είναι συμβεβλημένοι με τον Οργανισμό σας ή / και υπήρξαν συμβεβλημένοι 
με ασφαλιστικούς Οργανισμούς και Ταμεία των οποίων ο Οργανισμός σας είναι 
κατά νόμο καθολικός διάδοχος, όπως προβείτε άμεσα σε πληρωμή και πλήρη 
εξόφληση όλων των μέχρι σήμερα ληξιπρόθεσμων οφειλών προς αυτούς, 
συγκεκριμένα δε τόσο αυτών που αφορούν τον Οργανισμό σας, όσο και αυτών 
που αφορούν τα ασφαλιστικά Ταμεία  και οργανισμούς των οποίων ο 
Οργανισμός σας είναι κατά νόμο καθολικός διάδοχος, σύμφωνα άλλωστε και με 
κατάσταση που έχει υποβληθεί και καταχωρηθεί ατομικά από κάθε 
φυσικοθεραπευτή με επίσημη διαδικασία, ηλεκτρονικά, στο e-ΔΑΠΥ. Δια της 
παρούσης, η οποία αποτελεί αίτηση σύμφωνα με την διάταξη του άρθρου 137 
ενότητα Β παράγραφος 3 περίπτωση β΄ του νόμου 3655/2008, διακόπτεται η 
παραγραφή κάθε αξιώσεως και εν γένει απαιτήσεως των 
ελευθεροεπαγγελματιών μελών του Τμήματος Αχαΐας & Ηλείας του Πανελλήνιου 
Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών  από παροχή υπηρεσιών προς τον Οργανισμό 
σας και τα λοιπά ασφαλιστικά ταμεία και Οργανισμούς των οποίων είναι ο 
Οργανισμός σας καθολικός διάδοχος κατά νόμο, συμπεριλαμβανομένου του 
Ελληνικού Δημοσίου.- 
      
Με επιφύλαξη κάθε εν γένει δικαιώματος και αξιώσεως των μελών του 
Περιφερειακού Τμήματος Αχαΐας & Ηλείας του Πανελλήνιου Συλλόγου 
Φυσικοθεραπευτών, αρμόδιος δικαστικός επιμελητής να επιδώσει νόμιμα την 
παρούσα προς τον κ. Πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ, ως νόμιμο εκπρόσωπο αυτού, για 
να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, καλούμενο ταυτόχρονα να 
ενεργήσει σύμφωνα με τα ανωτέρω. Η παρούσα να αντιγραφεί ολόκληρη στην 
έκθεση επιδόσεως.- 
 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή 
 

Η Πρόεδρος                                                                Ο Γραμματέας 
 
 
 
 
ΑΜΑΛΙΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ                                   ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ 


